

2020年印度宣教士子女의分享

賈登的感謝

在主裏向你們問安！

首先，我想說：謝謝！你們的經濟支持對我的學習很有幫助。我是賈登。自2012年4月起，我父親就在W工作。他告訴我，有信徒在經濟上支持我們的家庭。我非常感謝我們的全能神，然後是你們。由於你們的支持，我可以在一所教授基督教價值觀的學校學習。老師會全力以赴照顧所有孩子，幫助學生面對挑戰。

我在衛理教會上主日學，我的老師教我要有一顆純潔的心。她還教我要感謝上帝、父母和老師。因此，我在這裏感謝你對我的教育的真誠支持。我也為你祈禱，希望你繼續為我祈禱。我很蒙福，我的哥哥也得到了你們的慷慨支持。我和父母一起敬拜，閱讀聖經和祈禱。我們感謝你們的支持。願我們的主保佑你，並在你們的生活中引導。

優秀成績——阿布和阿森

我是阿布，現讀三年級，即將升四年級。在過去的三年，我得到你們的幫助。你們的禱告和幫助使我學習得更好。我獲得班上的第一名。我也參加課外活動，並得了獎。我也參加主日學，並在教會的活動中表現出色。在此感謝你們對我的支持，使我能繼續在學校學習。

我是阿姆，現讀七年級，即將升八年級。在過去的七年，我得到你們的幫助。你們的禱告和幫助使我學習得更好。我也參加主日學，並在教會的活動中表現出色。在此感謝你們對我的支持，使我能繼續在學校學習。我是個有聽力受損的孩子，我需要很多的禱告才能痊癒。

在基督裏的成長——艾麗斯和阿維

S和D是本土工作人員。D監督和支持其他工作人員，S則領導影音部。該部門使用錄音、配音影片、故事、音樂、戲劇和本地舞蹈向本地人傳遞神的信息。他們有一個女兒和一個兒子。他們都在學校學習。學校的願景是向所有學生提供學習的機會和教導他們成為良好公民。學校課程旨在促進每個孩子的整體發展，包括道德、社交、智力、文化的發展。它還旨在發展每個學生的技能和才能，以發揮其全部潛能，並成功地面對生活的挑戰。他們的女兒艾麗斯即將升上二年級，兒子阿維則在幼兒園。他們都很快樂，喜歡結交朋友。他們都愛主，在主裏繼續成長。

上月，他們的女兒在主日學課堂中獲取第一名，而他們的兒子阿維則在主日學裏獲得最積極和專注的第二名。艾麗斯喜歡閱讀和聆聽神創造的故事。有時她會拿一張白紙，描繪她對神創造的想像。阿維喜愛積木和玩具。他們都喜愛繪畫。感謝你的愛和支持。請為他們禱告，願他們每天在主裏成長，在生命裏找到祂的憐憫。

封城反思——克里斯和夏里絲

3月7日，我們完成了考試。我們假期比平時多，所以我們很開心，並計劃在這些假期裏做很多事情。甚至在那時我們已聽聞冠狀病毒，但知道的只是有些病毒在中國武漢傳播。我們預期於19日獲得考試成績，但在19日之前的兩天，學校宣佈只會於4月7日公佈成績。我們的父母已計劃放假一周，與我們一起放假。然後是政府封城，定了二十一天。因此我們放假至4月14日。我們再次因有

更多假期而感到開心。之後封城延長至 5 月 31 日。我們聽說即使封城的命令解除，學校也很可能未可以那麼快復課。

我們的老師開始透過學校的網站派功課給我們。現在我們也有一些網上課堂。我們開始感受到到學校上課是更好的。與朋友、老師和在課室裏學習的喜樂是沒有東西可代替的。

在最初的幾天，當我們的總理宣佈封城，我們很開心，但很快我們就明白到情況的嚴重性。2019 冠狀病毒在全球擴散令人非常震驚。看到數以百萬人因這致命性病毒受苦，而且有很多人因而死亡，令人很傷心。我們不能外出，不能去旅遊，不能探望我們的朋友和親戚。作為宣教士，我們住在遠離自己家鄉的市鎮三千公里多以外的地方。我們的祖父母獨居，不能幫助他們。因疫情大流行，人們受苦和挨餓的消息令人非常痛苦。我們很多親人都在醫療界工作，我們也很擔心他們的安全。

我們求主憐憫我們，停止這疫情。只有神可以救我們脫離這種致命的病毒。我們祈禱和信靠主會介入，並儘快帶我們回復正常的生活。

吉吉的家庭

我感謝神的信實和祂對我們家庭豐富的供應。祂是一位信實和仁慈的神。對我們來說，2019 年是蒙福的一年。自 2007 年，神幫助我們為所特定服侍的族群完成新約聖經的翻譯工作。新約聖經的奉獻活動也順利完成。我們感謝神的引導和保護。

2020 年初對我們來說是艱難的時期。我心愛的妻子、森和菲芭所親愛的媽媽——比娜於 1 月 23 日安息主懷。我們痛苦，但我們在基督裏有盼望。縱然我失去了生命的伴侶，我的孩子失去在地上的母親，但我們的神在每時每刻與我們同在，照顧和安慰我們。

我的兒子森完成了十二年級的考試（三個科目）。因著 2019 年冠狀病毒，其餘兩個科目的考試日期延期了。他正在等待政府解除封城命令的最後決定。

我的女兒菲芭靠著神的恩典也很好。她已經參加了第八個標準考試，能夠應考幾個科目。因現時疫情的危機，政府取消了餘下部分考試。

我請求你的代禱，讓我們的孩子能在一天一天地在耶穌裏成長。感謝你們寶貴的支持。願全能主幫助你們。

吉吉

我們感謝我們的神，也感謝你們所有人。我們請你至誠的祈禱，讓我們可以在祂裏面成長，跟隨祂的腳蹤。我們常常憂慮，但我們的主賜喜樂和平安給我們。我們有盼望，將來有一天能與媽媽在天堂裏再見。

再次感謝你們的愛、禱告和支持。願美善的主祝福你們每一個。

森和菲芭

主是我得勝的旌旗——尼西

我是尼西，今年 10 歲，現讀六年級，是我父母的獨生女。我寫這個見證是為了分享神在生命中的作為。

我的名字是個記號，是我的父母告知我這個故事。在我出生前，我們父母在思想為我改名字。主引導我的爸爸從以賽亞書第八章中選取我的名字，以我的名字作為他們在喜瑪拉雅山服侍人的標誌。我的名字尼西就是主是我得勝的旌旗的意思。我的名字是個標記，是神揀選的，這很鼓勵我。當你閱讀這分享時，請你為接觸住在喜瑪拉雅山區族群的宣教士祈禱，並記念那裏的族群能夠認識主。

我的救恩：我的父母總是告訴我有關神和聖經的故事。他們總是在愛我的同時管教我。我五歲生日的前一天，即 2014 年 8 月 23 日的晚上，我的爸爸和媽媽坐在我身邊，告訴我有關救贖的信息。當他們說完有關救恩的事時，他們問我：「你想讓耶穌進入你的心裏嗎？」我說：「想」然後我的父母和我一起祈禱，求耶穌進入我的心裏。禱告後，我心裏感到喜樂。我們人生有很多起跌，但神幫助我更靠近祂。

我的媽媽和癌症：2015 年 1 月的幾個月之後，我的媽媽確診患上甲狀腺癌。我當時只有五歲半。因手術緣故，父母去醫院，我和祖父母在一起。我真的很難受，曾想：「為甚麼是我的媽媽受這樣的苦？」縱然我年紀很小，但我真的在為她祈禱。同時，我在祖父母的家中感到孤單，也對感到難於明白他們的語言，因那時我不懂他們的語言。我祈求父母快點回來，神也施行了神蹟。我的媽媽在緊急情況下完成手術，她很快就回家了。我的媽媽用了超過一年的時間康復，神已完全治好她了。

神是我的幫助：我在學習上掙扎，隨著我長大，我倚靠神幫助我的學習。我也很努力學習。考試對我來說總是很大的困難。但今年我每天都在學習前禱告，求神幫助我明白和享受學習。神幫助我輕鬆完成課程的範圍，而且這次我沒有畏懼考試，反而我對考試感到興奮。我真的感謝神幫助我。

我與神同行：隨著我愈來愈靠近主，我能夠更明白聖經。我學習每天閱讀兩章聖經，閱讀每節經文兩次。我學習不用冗長的祈禱，卻由心而發的禱告。我也學習遵從我的父母，原諒其他人。我真的感謝神幫助我更靠近祂。

祈求主幫助我永遠與祂同行，成為神的女兒！

尼西——基督得勝的女兒

事奉主——嫻和阿普

嫻今年 17 歲，剛剛完成高中的學習。小時候，她在家中學習，她的家人住在一個村莊裏進行翻譯事工的早期階段。她享受與村裏的朋友一起的時間，跟隨他們收集水果和在附近的河邊洗澡。嫻很害怕死亡，經常發惡夢。在她 8 歲的時候，她接受耶穌為救主，之後她開心地說：「我不再害怕死亡」。但她在八年級住宿舍期間，嫻與神有更深的相遇，她在孤單時經驗到神的同在和神的愛。從那時起，神幫助她更靠近祂，有穩定的祈禱和讀經生活。她享受聆聽福音的音樂和閱讀幫助她在與主同行中更成長的書籍。嫻渴望透過醫療宣教服侍人，現正預備應考入學試。

阿普今年 13 歲，現讀九年級。在童年時代，她享受與父母一起前往參加不同的培訓和工作坊。當她長大，她面對一些健康的問題，她有一顆尋求神的心。她恆常參與主日學和各種活動，在 12 歲時找到一個在主裏真正的朋友。她很興奮能認識神更多，行在祂的道路上，並於 2019 年 11 月接受浸禮見證主。縱然她面對挑戰，神堅固她能夠在朋友中見證祂。阿普熱忱於基督教音樂和文學。她渴望將來能以任何神帶領她的方式事奉祂。